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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ •  HENKEL   
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT  •  OPTIKSTUDIO ŠVARC  •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  EP ENERGY TRADING •  Václav Duchek ZÁMEČNICTVÍ  •  Jan Špilar RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.  •  ÚMO PLZEŇ 3  •  AUTODOPRAVA Antonín Strejc  •  NAXOS  •  DYBS Plzeň 

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 

 
 

Dorostenky v Liticích 
 
Litice - Slavia 0:5 (0:3) - Hrály: Vyletová, Bendová, Keberdlová, Duchková, Dolívková, Kaslová, 
Pospíšilová, Klementová, Průchová, Kudrnová, Bystřická, Nocarová, Císlerová, Augustinová, mladší 
žákyně Alice. 
Proti daleko starším a zkušenějším soupeřkám ze Slavie jsme se nedokázali prosadit. 
/Adam/ 
 
 
Muži A na Pragovce 
 
Muži A vyhráli na Pragovce 4:2 (0:2). Branky: Uhlíř, Nocar, Kasl a Bárta. 
Od začátku utkání jsme měli převahu. Soupeř postavil svou obranu na vlastní polovině a úspěšně zastavoval 
naše akce. Mám chyběla ve finální fázi přesnost a také důraz. Praha se dostala 3x za celý poločas do našeho. 
Vytěžili z toho dvě branky. Nejprve ze hry a na 2:0 z TR. ve druhém poločas u náš tlak ještě gradoval. 
Vytěžili jsme z toho několik TR. 2 z nich jsme využili ke srovnání a na závěr poločasu jsme vedení strhli na 
svou stranu. Utkání jsme nakonec zvládli a zaslouženě bereme 3 body. Tým zaslouží pochvalu za zvládnutí 
obtížného utkání. 
Hráli: Vokurka, Benda, Kozák, Hes, Kasl, Soukup, Uhlíř, L.Nocar, Čvančara, Kudlič, Gerlický, O.Sochor, 
Bárta, Kordík, Matoušek. 
/Soukup/ 



Muži A v Liticích 

 

Muži A ve svém druhém víkendovém utkání porazili Hradec Králové 8:2 (5:2). Branky: Koryťák 2, Nocar 
2, Bárta 2, Kudlič a O.Sochor. 
Výborným vstup do utkání. Po třech minutách 2:0. Pak jsme trochu polevili a soupeř snížil. Komplikace 
jsme nepřipustil a postupně navyšovali skóre. I ve druhém poločasu jsme měli utkání pod kontrolou, soupeře 
jsme již k ničemu nepustili. Utkani se odehralo ve vysokem tempu. Zasloužené vítězství, dobrý výkon 
všech. 
Hrali: Vokurka, Benda, Koryťák, Kozák, Hes, Kasl, Uhlíř, Nocar, Čvančara, Gerlický, Kudlič, Bárta, 
Kordík, Matoušek, O.Sochor, 
/Soukup/ 
 
 
Ženy v Hradci Králové 
 
Slavia Hradec Králové - Plzeň Litice 3:3 (1:0)  
Góly: Špinlerová, Duchková, Vyletová 
Hrály: Wittmanová, Tomanová, Hanzlíková, Křivanová, Doležalová V., Duchková, Dolívková, Vyletová, 
Bartošková, Keberdlová, Špinlerová, Tušlová 
 
Počáteční tlak domácích, mnoho chyb na hokejkách děvčat z Plzně, dalo tušit problémy před litickou 
brankou. Což se stalo, Hradec i vstřelil první gól po trestném rohu. Zhruba v polovině prvního dějství se 
konečně Litice osmělily, pomalu začaly nacházet cestu k soupeřově brance. Celé utkání vyvrcholilo v 
druhém poločase. Hra nahoru dolů, od branky k brance, čtyři góly a napětí, které se dalo krájet. Litické ženy 
stále dotahovaly, nejprve dotlačila míček za brankovou čáru Špinlerová, druhý gól po brejcích vstřelily 
Duchková a Vyletová. Posledně jmenovaná měla dokonce na hokejce i vítězný gól, míček jí však v 
rozhodující okamžik sklouzl. 
/Tomáš/ 

 

 

Ženy v Liticích 
 
Plzeň Litice - Bohemians Praha 1:1 (0:1) 
Gól: Tomanová 
Hrály: Wittmanová, Tomanová, Hanzlíková, Křivanová, Doležalová, Duchková, Dolívková, Vyletová, 
Bartošková, Keberdlová, Špinlerová, Tušlová, Bendová, Kaslová, Levá 
 
Jako nebe a noc vypadalo nedělní utkání litických žen oproti sobotnímu duelu. Mnoho nepřesností sráželo 
domácí výkon, nedařilo se hráčkám  ani individuálně. Nicméně častým střídáním, snad skrytou touhou, 
dotáhly domácí dámy zápas do remízového rozzuzlení. Gól vstřelila nekompromisně z trestného rohu 
kapitánka Tomanová. Kouč Tomáš Levý dodává:" Oproti sobotě to bylo opravdu úplně jiné. Možná jen 
jedna hráčka na střídání v sobotu, ten pocit, že musíme více táhnout za jeden provaz, přinesl ten živý obraz 
tohoto utkání. Na nedělním byla určitě znát více únava hráček, střídání nám pomohla v šetření silami, na 
druhou stranu nám trochu rozbíjela hru. Ale bode je velmi cenný. Oba body." 

/Tomáš/ 
 
 
Starší žáci dvojkolo v Hradci Králové 
 
SESTAVA-Skála, Hofman, Tomášek, Löfler, Oliberius, Dušek,Linhart, Barcal,Hudec,Polívka, Valenta, 
Bystřický 
 



Hradec Králové- Litice 1:12 (1:3) 
GOLY: 
Polívka 5x,Linhart 4x,Bystřický 2x,Hudec 
Zápas v režii našich kluků. Hradec hrál první poločas ve druhém už jsme na hřišti dominovali. 
Hradec Králové- Litice 0:9 (0:3) 
GÓLY: 
Polívka2x,Linhart 2x,Löfler 2x,Hofman, Bystřický, Barcal 
Druhý zápas se nesl v plné převahy našeho týmu. Otázkou bylo jak vysoké bude skóre. Zápas jsme jasně 
ovládli. 
/Vrky/ 
 
 
Mladší žáci v Kadani 
 
V neděli 2.4.hráli mladší žáci v Kadani.A tým : Bílek Šesták Svoboda M. Kačírek Batík Hofman L. Malát 
Dudák Levý a J.Šimek podlehli Bohemians 1:4/gól Hofman/, když už v páté minutě prohrávali 0:3, pak 
porazili Kadaň 5:1 /Malát 3,Batík 2/.B tým: Červený Beran Čulík T.Valenta Purkart B.Škaloud Poupa 
Březina Pluhař V.Barcal Královec O.Gerlický V.Svoboda porazili Presidenta 2:1/Gerlický 2/ a podlehli 
Bohemce 0:8.Zklamáním byl výkon áčka, snaživý výkon odvedlo béčko/zejména gólman 
Červený/.Největším kladem byla účast 23 hráčů! 
/Kuzma/ 

 

 

Mladší žákyně na Hostivaři 
 

Sestava:Bystřická Veselá Lhotáková Nocarová J.Duchková Sýkorová Císlerová Rutová.Litice-Slavia 
7:0/Augustinová 2,Rutová Císlerová Sýkorová Nocarová Lhotáková/,Litice—Praga 7:0/Veselá 2,Rutová 
2,Duchková , Císlerová Sýkorová/.Pěkný vstup do jara! 
/Monika/ 
 
 
S hlubokým zármutkem oznamuji,že 3.dubna t.r. zemřel náš dlouholetý hráč a kamarád Sláva Ostřížek. Kdo 
jste jeho éru zažil, vzpomínejte se mnou. Slávku, budeš nám chybět: ve sklípku, při zpěvu, na Šumavě, 
prostě všude. Ve vzpomínkách zůstaneš s námi. Kuzma. 
 
 
NEJBLIŽŠÍ AKCE: 
 
ST – 5.4. - dorostenky na Hostivaři 
ČT – 6.4. - starší žáci ve Kbelích 
SO – NE – 8.-9.4. - muži A a ženy v Ulmu, mládež v Norimberku 
SO – 8.4. - muži B v Bolevci 


